

Lelki évadzáró Nagykállón

Elmúlt egy év jabb

Év, és ilyenkor szíjmot kell vetni, vajon megtettünk-e mindent, amivel az Ős megbízott bennünket. Ha ilyenkor őszintén akarunk lenni, be kell látnunk, bizony nem mindent sikerült úgy tenni, ahogy szombatára szombatra tanított bennünket Isten Igéje. Ennek ellenére Isten mégis kegyelmes volt hozzánk.

Nehézség

megelőlt árnyakat szeretnénk veletek megosztani.

Szociális munkánk

Jeremiás 29:7-ben

gy olvashatjuk: "És igyekezzetek a városnak járni, amelybe... káldátok titeket, és kényeztetek ölette az Ősnek, mert annak járte lesz a ti jártetek".

Á

Készítette a nőlevél

Tisztelt Pintér Béla Ős!

Ezért szeretném készítenetemet kifejezni

nek, hogy az EU lelmiszerprogram 2009. évi végrehajtásában NKNTESKNT feladatot vállalt, és azt odaadással, pontosan végezte. Nagykálló településen gy máskor volt két alkalommal 2009. július 15-én 4590 főnek és 2009. december 15-én ismét 4590 főnek (költséggel 100 tonna) lelmiszersegélyt kiosztani több mint 20 millió forint értékben.

Összeállítás: Kaczanda Gyula,

EU-lelmiszer segély programvezető - Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány

Á

Amikor 1997-ben

Nagyállásba mentünk szolgálni, akkor az ADRA vezette célműködés ruhá programmal ismertettük meg az embereket jelezvén, hogy az Adventista Egyház nem csak beszél, hanem cselekszik is az emberekért.

Most

is szükség volt először enni adni az embereknek és azután szólni, hirdetni Isten Igáját. Jár volt látni, ártani azt az írást, amely az emberek arcán látszó volt, amikor átvettük az célműködés cselekedeteit. Hisszük, hogy munkánk nem hiábavaló az Ásban. Ezt a munkát, melyre egyre nagyobb szükség van, 2010-ben is véghez akarjuk vinni. Először felebarátodá szükségletét, és azután beszélhetünk azokról.

Adatok, név is adatok: jár mártakat, megnyomtat és megírtat, szánig teltet adnak a ti íletekbe. Mert azzal a mártakkal nekünk, amellyel ti mártok" (Lk 6:38).

Á

Baba-Mama klub

Minden évünk másköppen járul, hiszen a klub apraja nemhogy évről évre, de hónapról hónapra változik, fejlődik. Ártalmunkat pedig az újabb és újabb kistérvök még inkább fokozzák. Mégis, visszatekintve és lejárva az elmúlt évet, elmondhatom: nem volt hiábavaló a fájradózás és károsító hatásokról.

Kis csapatunk

a múlt évben 20 főről 26-ra bővült, konkrétan 2 kistérvökkel és 4 új taggal gyarapodtunk. Alkalmaink során károsító tényezők, hogy nem előre elkészített csoportfoglalkozások keretében próbáljuk keresztény életünket bemutatni az anyukáknak és a gyerekeknek. A beszélgetések során saját letelepedéseinken keresztül szeretnénk megismertetni Istent és azt a fajta bölcsességet, amit csak Ő adhat egy ilyen felelősségteljes és életre szóló elhívásban, mint az anyaság.

Kis írókat

tesztünk, nem írtványosak, ha a gyülekezetünk névelését tekintjük, de nem is a mi dolgunk, hogy az elhívt magunkat vizsgáljuk. Egy-egy ilyen év lejárásával semmi mást nem kívánunk Istentől, mint azt, hogy továbbra is adjon bölcsességet gyülekezetünk minden tagjának a saját posztjának helyén.

Á

Keresztés

December 26-án egy kis imacsoport
kérészt hallgatta meg Isten. Tíz volt a nagyvirok zajt egyszer, őszinte imájkra
vált. Talán mások számára hihetetlen, de nekünk tényleg egy elveszett
bírány lett a hittestvére.

Ezen a
szombati napon kis gyülekezetünk 27 fős lett. 2005-ben 20-an indultunk neki
Nagyvilág vironak "Értelme", harcunkban azonban Isten 7 testvért adott meg
segítőül.

Azonban
tudjuk, hogy ezzel munkánk korántsem véget, hiszen még 4 emberért kell
a gyülekezet imacsoportja nap mint nap. Tudjuk, hogy Isten a megfelelő időben a
megfelelő helyen váltani fog kére.

Á

Szabolcsi Kata